



想买房、买车、度蜜月、出国留学? 好说! 钱的问题, 让交通银行帮你解决

在这个讲究“用户体验”的时代, 方便、快捷、年化利率低的贷款产品是所有人都翘首企盼的。

作为推动消费者个性化需求和践行普惠金融最为直接的消费金融产品提供者之一, 交通银行坚决贯彻落实国家推进扩大消费和消费升级的要求, 倾力支持个人消费信贷市场发展, 为居民提供有力的消费信贷资金支持和令人满意的消费融资解决方案。倪子 王伶俐 全权

A 助力实现百姓筑家梦想

在大多数国人观念里, 有房才有家。可是, 动辄几十万甚至上百万元的房款, 如果让老百姓一下子拿出来, 难免压力太大。因此, 更多市民会选择借助银行贷款, 实现自己的安居梦。

作为河南省最早一批开办个人住房按揭贷款的银行, 截至目前, 交通银行河南省分行累计发放个人房产贷款959亿元, 成功为30余万个家庭实现了住房梦。据该行相关负责人介绍, 目前该行个人住房贷款产品包括个人一手房按揭贷款、个人二手房按揭贷款、个人保障性住房贷款、个人住房公积金贷款。

以个人一手房按揭贷款为例, 专为购买一手住房(包括与住房配套的拥有产权证的家用车库、车位)的客户度身定制, 具有贷款成数高、贷款期限长、审批放贷快等特点, 可为市民提供种类丰富、自由灵活的多样化个人贷款产品与服务。

“个人一手房按揭贷款产品贷款期限最长30年, 市民可根据自身情况选择包括等额本息、等额本金、分阶段还款等多种还款方式。”此外, 该负责人表示, 除了交通银行应收的贷款利息, 该行不收取所谓的服务费、代办费等额外费用, 真正降低市民贷款成本, 让利于民。

B e贷通2.0最高可贷100万

还有半个多月, 医生小张即将踏入婚姻殿堂, 本来是件激动人心的大喜事, 可他却犯起了愁。手头资金不足, 家居用品还没购置齐全, 蜜月旅行也没有着落, 这可怎么办?

身边朋友告诉他, 交通银行推出了一款个人信用消费贷款, 不用抵押, 在线申请, 随用随还, 可以去试试。小张算了算账, 如果贷款10万元, 期限3年, 等额本息按月还款, 按现行利率计算, 平均每天的贷款利息大概只有10元

钱, 完全可以接受。小张还暗暗盘算着, 半个月后办喜宴收到亲朋好友的贺礼, 经济情况会有较大改善, 还可以提前还款, 利息成本就能更低。小张贷款资格在银行核准后, 登录交行网上银行提交了申请, 当天10万元贷款已经发放到账, 心头的愁云瞬间消散。

据悉, e贷通2.0是交通银行推出的一款专为个人客户量身打造的信用消费贷款, 只要您是交通银行现有房贷客户、代发工资客户、合作重点单位员工、普

惠支行周边社区居民, 通过交行准入资格审定后, 即可在网上银行提交申请, 即时获知审批结果, 全力支持您买车、装修、留学、旅游等全方位消费需求。

“e贷通2.0采用纯信用方式, 无需任何抵押或担保, 全流程网上银行受理, 系统自动即时审批, 最高额度可达100万元, 支持提现、刷卡多样化支付, 不用款不收息, 尤其适用于可抵押资产少、消费时间和消费金额不完全确定的客户。”该负责人说道。

C 借力出国融资服务实现出国梦

出国留学, 除了需要语言考试等硬性条件之外, 还需要充足的财务支撑, 如何借力金融工具, 轻松实现留学梦想?

首先, 留学签证都需要一笔数额不菲的保证金。如果手头没有那么多资金, 该怎么办呢? 该负责人表示, 交通银行的出国保证金贷款可以满足大

家的需求, “例如市民可以在交通银行存上一笔10万元的定期存款, 交行给您提供90万元的融资, 同时开立资金证明用于签证。利用杠杆的力量, 轻松实现留学梦想”。

此外, 除了存款证明, 出国留学所需的学费、生活费也是一项重大开支。以去美国密歇根

州立大学为例, 留学期间学费、生活费共计需要80万元人民币左右。针对资金暂时紧缺的市民, 交通银行推出了专为自费留学人员支付学费和生活费提供的贷款——个人留学贷款。贷款期限长, 还款期限一般为5年, 最长可达8年, 充分缓解市民的还款压力。



十年同行·厚德载富

沃德
财富



周年



始于1908 您的财富管理银行

工银标准收购伦敦贵金属仓库

伦敦当地时间5月16日, 中国工商银行控股子公司——工银标准银行公众有限公司与巴克莱银行签署协议, 收购其位于伦敦的贵金属仓库以及相关的全部贵金属仓储业务线。工商银行成为第一家在伦敦拥有金库并具备运营能力的中资银

行。此前, 工银标准已获准加入伦敦贵金属清算公司担任清算银行。工银标准相关负责人表示, 此次收购使该行具备了从零售到批发、从实货到纸货, 涵盖贵金属清算、做市、定盘、仓储及风险管理全流程、一站式的国际服务标准和实力。李欣

省交行完成系统内首单同业创新业务

近日, 交通银行河南省分行快速响应总行要求, 完成了首笔标准仓单质押融资业务, 实现全行范围内首单同业创新业务。标准仓单质押融资业务是指交行以借款人具有处分权、经国家三大期货(商品)交易所正式注册生效的商品类标准仓

单作为主要担保手段, 向其发放授信用于满足其流动资金需求或用于满足其标准仓单交割资金需求的一种短期融资业务, 标准仓单质押融资业务有效地借助期货市场服务实体经济, 促进了银期业务的快速发展。全权

中信银行举办出国金融产品交流会

近日, 中信银行郑州分行举办了出国金融产品推介交流会。交流会上, 该行出国金融中心产品经理为客户介绍了该行出国金融的优势, 并对个人结售汇业务、国际汇款业务、存款证明业务、出国留学贷款、代收签证申请费业务、代传递业

务、国际驾照等业务进行了讲解。通过对公积金网络贷款、优质单位贷款, 理财业务, 储蓄卡和信用卡业务的详细讲解, 使客户对该行的特色业务产品有了更加深刻的了解。通过本次交流会, 提高了客户对中信银行品牌的认可度。夏晴月

光大银行信用卡三大举措再升级

5月16日, 光大银行宣布, 至今年4月30日, 该行信用卡发卡量达到3000万张。以此为起点, 光大银行以“新服务、新体验、新阳光”为主题, 三大举措对信用卡业务再升级。目前, 通过打通线上线下, 光大信用卡打通了互联网、移动互联与线下三条渠道, 将原本较为复杂的信用卡申请简

化成为“快速导入——在线申请——大数据决策引擎——网点面签”这一O2O创新流程。同时, 通过连通应用场景, 光大银行推出了瞬时贷, 最大程度实现了支付行动与消费意愿的无缝对接。与此同时, 光大又推出了“网络瞬时贷”业务, 打造网上信用卡申请与商品购买完美结合的服务。王振

招商银行郑州经开区支行开业

近日, 招商银行郑州经开区支行正式开业。招商银行郑州经开区支行位于郑州市经济技术开发区航海东路与第六大街交叉口东南角, 是招商银行郑州分行在郑州市经济技术开发区设立的首家营业网点, 完善了招商银行在郑州市的布局,

增强了为大众服务的辐射度。今后, 招商银行郑州经开区支行将秉承“因您而变”的经营理念, 坚持“轻型银行”的战略目标, 以市场为导向, “立足经开, 辐射港区”, 用饱满的热情、专业的服务, 为郑州市经济发展贡献力量。李瑞香

中信银行获“中国最佳企业贸易金融交易成就奖”

近日, 在《亚洲银行家》杂志举办的2016年度“银行家之选”评奖活动中, 中信银行凭借“结算+融资+交易综合服务方案”荣获“中国最佳企业贸易金融交易成就奖”。2015年上半年以来, 中信银行推出了这一方案, 以合格资产(票据池)

作为质押, 为企业提供非美元融资, 同时通过代客外汇买卖交易置换为美元, 用于企业对外付汇。中信银行国际业务具有传统优势, 始终保持股份制商业银行领头羊的市场地位, 国际收支量常年保持股份制银行第一。夏晴月

光大银行郑州分行携手途牛旅游网推主题活动

即日起至7月31日, 光大银行郑州分行携手途牛旅游网联合推出“春‘疯’得意, 玩兴正浓”的主题活动。持光大信用卡购买指定门票及线路即可享受满减优惠, 最高可立减100元。本次活动包括途牛旅游网指定门票、自驾游和周边游等

产品。其门票包含郑州的方特梦幻王国、世纪欢乐园、少林寺风景名胜、点点梦想城等, 洛阳的龙门石窟、焦作云台山、许昌花都温泉等景区。选择光大信用卡, 还可以享受10元优享美食、洗衣、K歌、电影、洗车等更多精彩优惠。曹浩伟

上投摩根喜获权威奖项“大满贯”

随着日前《证券时报》主办的“基金金奖”评选结果揭晓, 基金业颁奖季完美落幕。据悉, 上投摩根满载而归, 不仅将极具分量的“2015年度基金海外投资回报基金管理公司”大奖收入囊中, 上投摩根民生需求更是连中三元, 获得

了股票型“金牛奖”、“明星基金奖”、“金基金奖”三大奖项。此外, 上投摩根转型动力斩获混合型“金牛奖”、“明星基金奖”, 上投摩根优信增利获得债券型“明星基金奖”, 实现“大满贯”。杨路

财金播报

财金播报